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Ευρωπαϊκό Συλλογικό Σήμα για την Πιερία: «Κορύφωση μιας προσπάθειας ή αφετηρία νέων;» 

Το Επιμελητήριο Πιερίας είναι το μοναδικό Επιμελητήριο στην Ελλάδα και ένα από 

τα ελάχιστα στην Ευρώπη που κατοχύρωσε για τα μέλη του, το Ευρωπαϊκό 

Συλλογικό Εμπορικό Σήμα. Το απόγευμα της Τετάρτης 17 Απριλίου, με μεγάλη 

συμμετοχή μελών επιχειρηματιών, πραγματοποιήθηκε η επίσημη παρουσίαση 

ενημέρωση του “Olympus… Περισσότερα… Χαιρετισμός Προέδρου  

 

Ειδική εκδήλωση με θέμα την πάταξη της Παραοικονομίας και του Παρεμπορίου υπό την προεδρία 

του Ηλία Χατζηχριστοδούλου στο Επιμελητήριο Δωδεκανήσου  

Η άμεση ενεργοποίηση όλων των εμπλεκομένων φορέων και των συναρμόδιων 

υπηρεσιών, αλλά και η περαιτέρω εξειδίκευση των μέτρων για την αντιμετώπιση 

του παραεμπορίου, συζητήθηκαν στη Ρόδο, στο πλαίσιο της ημερίδας που 

συνδιοργάνωσαν η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας και το Επιμελητήριο 

Δωδεκανήσου… Περισσότερα… 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ. 

Κ. Χατζηδάκης : Οι 11 αλλαγές που φέρνει το νέο νομοσχέδιο για τον φορολογικό κώδικα 

Ψηφίσθηκε το ν/σ για φορολογικό κώδικα από την Επιτροπή της Βουλή.  

Ολοκληρώθηκε σε πρώτη ανάγνωση, στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής, η 

επεξεργασία του νομοσχεδίου του υπουργείου Οικονομικών για τον εκσυγχρονισμό 

του «Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας», το οποίο ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία. Ο 

υπουργός Οικονομικών, Κώστας Χατζηδάκης… Περισσότερα…  

 

ΑΑΔΕ: : Άνοιξε η πόρτα για τις χαμένες ρυθμίσεις χρεών – «Οδηγός» με τις λεπτομέρειες 

Μάχη με τον χρόνο καλούνται να δώσουν χιλιάδες φορολογούμενοι που θέλουν να 

σώσουν «χαμένες» ρυθμίσεις χρεών. Από σήμερα και μέχρι τη δημοσίευση του νέου 

Κώδικα Φορολογικών Διαδικασιών στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, έχουν τη 

δυνατότητα να καταβάλλουν όλες τις εκπρόθεσμες δόσεις μαζεμένες, 

επαναφέροντας σε ισχύ τη ρύθμιση… Περισσότερα… 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ. 

K. Σκρέκας: «Έξυπνη Μεταποίηση»: Ένα εμβληματικό έργο του Ταμείου Ανάκαμψης ύψους 

73.227.620 ευρώ για τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα 

Υπογράφηκε η απόφαση για το σημαντικό πρόγραμμα «Έξυπνη Μεταποίηση» του 

Υπουργείου Ανάπτυξης, ύψους 73.227.620 ευρώ, η οποία αφορά τη 

χρηματοδότηση εγκεκριμένων προτάσεων, με αποδέκτες πολύ μικρές, μικρές και 

μεσαίες επιχειρήσεις του Μεταποιητικού και Βιομηχανικού κλάδου. Με στόχο την 

ανάπτυξη μιας βιώσιμης…  Περισσότερα… 
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Το «Καλάθι του Πάσχα» έρχεται στις 24 Απριλίου – Από 22 Απριλίου έως 4 Μαΐου το «Καλάθι του 

νονού» 

Αντίστροφα μετρά ο χρόνος για το «καλάθι του Πάσχα», το οποίο αναμένεται να 

κάνει πρεμιέρα στα σούπερ μάρκετ στις 24 Απριλίου και σ' αυτό αναμένεται να 

προστεθούν αρνί, κατσίκι, τσουρέκι και σοκολατένια αυγά. Σε ότι αφορά στο καλάθι 

του Πάσχα θα ξεκινήσει από την Τετάρτη πριν τη Μεγάλη Εβδομάδα, δηλαδή την 

Τετάρτη 24 Απριλίου… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡΓ. 

Δόμνα Μιχαηλίδου: «14 μέτρα για την ισότητα των γυναικών στην αγορά εργασίας»  

Η Ελλάδα προχώρησε πρόσφατα σε μια ακόμη μεταρρύθμιση για την ισότητα των 

φύλων στην αγορά εργασίας, την 14η  από το 2019, επιβεβαιώνοντας ότι η 

Ελληνική Κυβέρνηση στηρίζει έμπρακτα τις γυναίκες» είπε η Υπουργός Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης, Δόμνα Μιχαηλίδου, κατά τη διάρκεια της ομιλίας της 

στη Σύνοδο των Ευρωπαίων Υπουργών Εργασίας, με θέμα την… Περισσότερα… 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

ΤτΕ: Ο ρυθμός ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας προβλέπεται να επιταχυνθεί το 2024 σε 2,3%, 

πολύ πάνω από το μέσο όρο της ευρωζώνης  

Σημαντική βελτίωση εμφάνισε το Ισοζύγιο Τρεχουσών Συναλλαγών της χώρας στο 

οκτάμηνο Ιανουαρίου - Αυγούστου καθώς το έλλειμμα του μειώθηκε κατά 4,2 

δισεκ. ευρώ σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2022 και διαμορφώθηκε 

σε 6,9 δισεκ. ευρώ.Σύμφωνα με τα στοιχεία της Τραπέζης της Ελλάδος, η μείωση 

του ελλείμματος του ισοζυγίου… Περισσότερα… 

 

Παράταση έως τις 15/5 για την υποβολή αιτήσεων στο πρόγραμμα «Αλλάζω συσκευή για τις 

επιχειρήσεις» 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ανακοινώνει την παράταση του 

προγράμματος «Αλλάζω συσκευή για τις επιχειρήσεις», συνολικού ύψους 105,6 

εκατ. ευρώ, έως τις 15 Μαΐου 2024, στις 18:00.  Στο πλαίσιο της σχετικής 

τροποποιητικής Απόφασης προβλέπεται, ότι οι δικαιούχοι θα μπορούν να 

ενταχθούν στο πρόγραμμα είτε υποβάλλοντας… Περισσότερα…  

 

Δωρεάν Ενίσχυση Επιχειρήσεων & Συνεταιρισμών με Εξοπλισμό/Πιστοποιήσεις/Mentoring 2024 

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ, ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 

διενεργεί για δέκατη συνεχή χρονιά Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων που 

δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή και δευτερογενή τομέα. Οι ενδιαφερόμενοι 

που δραστηριοποιούνται στους τομείς Αγροδιατροφής και Δημιουργικών 

Βιομηχανιών και έχουν ετήσιο κύκλο… Περισσότερα… 

 

Ηλεκτρονική πλατφόρμα αγορά εργασίας στο site του Επιμελητηρίου Πιερίας  

https://career.champier.gr/home   
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